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ΘΕΜΑ: «Δυσλειτουργίες και κίνδυνοι έχουν προκύψει στην περιοχή της Αβύθου
του Αιγίου, εξ’ αιτίας των συνοδών έργων της νέας εθνικής οδού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  κατοίκους  της  περιοχής  του  Αιγίου  και  σύμφωνα  με
ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, δυσλειτουργίες υποδομών και σοβαροί
κίνδυνοι  έχουν προκύψει  στην άνω περιοχή,  εξαιτίας  των συνοδών έργων της νέας
εθνικής  οδού  στην  περιοχή  της  Αβύθου.  Χαρακτηριστικό  είναι  το  παράδειγμα  της
παραλιακής γέφυρας στην Άκολη, όπου υψώθηκε πολύ ο δρόμος για να φεύγουν τα
όμβρια  ύδατα,  με  αποτέλεσμα  να  καταστεί  ιδιαιτέρως  επικίνδυνος  για  παιδιά  με
ποδήλατα και απροσπέλαστος για άτομα με αναπηρία. Μάλιστα, πρόσφατα, κοριτσάκι
με ποδήλατο δεν κατάφερε να σταματήσει με αποτέλεσμα να πέσει και να χτυπήσει.
Ακόμη, άτομο με αναπηρικό καρότσι ανέφερε, πως πλέον, δεν μπορεί να απολαύσει
την βόλτα του στην παραλία, καθώς, είναι εξαιρετικά δύσκολο να ανέβει όλη αυτήν την
ανηφόρα. Παράλληλα, τοπικοί φορείς κάνουν λόγο και για άλλα κατασκευαστικά λάθη,
που δυσκολεύουν την καθημερινότητα κατοίκων και επισκεπτών, όπως η κάτω διάβαση
στον κεντρικό δρόμο της Αβύθου: «Πρόκειται για διασταύρωση τεσσάρων δρόμων όπου
υπάρχει μεγάλος κίνδυνος από έλλειψη ορατότητας» αναφέρουν πολλοί κάτοικοι και η
τοπική  κοινότητα.  Επιπροσθέτως,  στο  αίτημα  για  δημιουργία  κυκλικού  κόμβου  στο
ανωτέρω σημείο έχουν λάβει αρνητική απάντηση, με την αιτιολογία ότι είναι στενό το
σημείο και δεν χωράει η σχετική διαμόρφωση.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Προτίθεσθε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες αυτοψίας και αποτίμησης των
αναγκαίων  παρεμβάσεων,  που  είναι  ανάγκη  να  γίνουν  στην  ως  άνω  περιοχή,  και
αφετέρου, να δρομολογηθούν έργα αποκατάστασης των κακοτεχνιών, όπου χρειαστεί,
προκειμένου να εξασφαλίζεται η ασφάλεια της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων εντός
των ορίων της ανωτέρω περιοχής;
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2.  Πότε προβλέπεται να αποκατασταθούν οι ως άνω κακοτεχνίες, που δυσχεραίνουν
την  διαβίωση  των  πολιτών  της  ευρύτερης  περιοχής  της  Αβύθου,  του  Αιγίου  και
εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους για τους διερχόμενους πεζούς και οδηγούς;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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